

《习近平关于社会主义经济建设论述摘编》出版发行

(上接第1版)

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央科学分析我国经济发展形势和任务,坚持以人民为中心的发展思想,贯彻稳中求进工作总基调,提出并落实新发展理念,大力推进供给侧结构性改革,就推动我国经济发展作出一系列重大决策和工作部署,推动我国经济持续健康发展。认真学习贯彻习近平同志关于社会主义经济建设的重要论述,对于深刻认识我国经济发展怎么看、怎么干的重大问题,牢固树立和贯彻落实新发展理念,适应把握引领经济发展新常态,推进供给侧结构性改革,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的指导意义。

(论述摘编)共分10个专题:

工会干部接地气 服务职工更有底气

(上接第1版)

3月,施昱冲刚到潘火街道总工会报到,就全身心投入到创新128产业园区组建工会联合会的工作。从前期摸排汇总、材料起草,到会务后勤、机动保障,她一直奋战在组建工作的第一线。潘火街道总工会主席建华对她的工作能力赞不绝口,直夸她“能说、能写、能干事”。

“创新128工会联合会成立大会一开完,就有会员代表提议要施昱冲参选下一届的委员呢!”钱建华笑着介绍起联合会成立大会当天的小插曲。成立大会中途,当工作人员介绍完各委员候选人基本情况时,现场有代表提出,要求各委员候选人必须进行现场竞选演说。钱建华说,施昱冲在得到会议筹备小组同意后,随即走上发言席,迅速稳定秩序,并引导候选人确定发

展是解决我国一切问题的基础和关键;坚持以人民为中心的发展思想,用新发展理念统领发展全局;使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用;主动适应、把握、引领经济发展新常态,着力推进供给侧结构性改革;实施创新驱动发展战略;推进新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展;实施精准扶贫、精准脱贫,坚决打赢脱贫攻坚战;实施“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展三大战略;在更大范围、更宽领域、更深层次上提高开放型经济水平;坚持稳中求进工作总基调,全面提高党领导经济工作水平。书中收入494段论述,摘自习近平同志2012年11月15日至2017年3月12日期间的讲话、报告、指示等120多篇重要文献。其中许多论述是第一次公开发表。

新华社北京6月1日电 国际

慈善组织“拯救儿童”5月31日说,全球四分之一的儿童,也就是至少7亿儿童的童年由于疾病、战争、童婚和失学等原因而提前结束。

该组织当天推出了首份“童年终止”排行榜,在172个国家中,生活在西非和中非国家的儿

童情况最糟糕。排名垫底的10个国家中,有7个是西非和中非国家。

根据这份排行榜,童年境遇最差的三个国家分别是尼日尔、安哥拉和马里,最好的三个国家是挪威、斯洛文尼亚和芬兰。

该组织说,在被剥夺童年的7

亿儿童中,大部分生活在发展中国家的贫困社区,他们不能像许多同龄人一样享受医疗、教育和科技进步带来的幸福生活,反而要承受贫困和歧视的双重打击。以下是“拯救儿童”、世界卫生组织和联合国儿童基金会提供的关于全球儿童困境的数据:

2.63亿学龄儿童失学。
约1.68亿儿童沦为童工,其中一半人从事危险工作。

1.56亿5岁以下儿童因营养不良发育受限。

每年至少有1500万女孩在18岁以前结婚,其中400万人未满15岁就已结婚。

战争和迫害迫使2800万儿童逃离家园,其中1100万人沦为难民。

每年约1600万女孩在15岁至19岁之间生育,其中100万人不到15岁就已生育。

每年至少有600万名5岁以下儿童死亡。

关爱“星星的孩子”



近日,浙江省医学会工会组织会员和省精神卫生中心的专家医生,带着节日礼物,前往杭州市下城区康乃馨(孤独症)儿童康复中心,看望那里的100多位“星星的孩子”。

杭州康乃馨儿童康复中心,是目前浙江省最大的一所针对孤独症(自闭

症)儿童进行综合教育的民营康复中心。至今为止,已有近2000名自闭症儿童接受过该校的专业训练,其中已经有200多名回归社会,目前共有140余名学生在中心进行全日制康复,同时还免费为1000余名自闭症儿童及家庭提供咨询服务。记者许瑞英 边文畅 摄



5月31日,由杭州市紫荆花小学主办、民建企业家联谊会西湖分会协办的“放飞多彩梦想,拥有快乐童年”“六一”庆祝活动暨公益挂牌仪式在紫荆花小学举行,民建企业家会员们走进特殊儿童学校,慰问看望师生们。

当日还举行了“杭州民建会员企业家联谊会西湖分会公益资助基地”授牌仪式。孩子们表演了精彩的文艺节目,展示了绘画和手工作品。会员们和学生们一起游戏,快乐过节。

何奇、李伟早 摄

浙江工商儿童商品抽检结果显示: 服装22%不合格 文具24%不合格

本报讯 通讯员张允革、沈雁 记者何锐报道 “六一”前夕,省工商局在全省范围组织开展了流通领域儿童服装和学生文具两类各100个批次商品的质量抽检,经检测,儿童服装合格76批次,不合格24批次,不合格检出率为22%。学生文具

合格76批次,不合格24批次,不合格检出率为24%。其中,铅笔的不合格检出率较高,达到40%。检测不合格商品涉及多个品牌,包括英氏、马拉丁、MOD、特步儿童、晨光、Martol、爱好等。

抽检对象为大型商场超市和

学校周边的个体文具店。此次抽检学生文具时,发现大型商场超市的学生文具质量合格率高于学校周边的文具店。

本次学生文具抽检显示,不合格的项目集中在铅笔芯尖受力和硬度、中性笔书写性能、笔帽安

全等质量问题。

值得一提的是,对于大家比较关注的蜡笔、油画棒、记号笔、水彩笔、橡皮擦、修正带(液)等文具类产品中的铅、钡、镉、铬、砷、锑、硒、汞等可迁移重金属元素,本次抽检显示全部合格。

本次儿童服装抽检发现的

不合格项目主要集中在:pH值、纤维含量、甲醛含量、耐干、湿摩擦色牢度等方面。

针对本次抽检发现的不合格商品,省工商局依法责令经营者立即停止销售;消费者要求退货的,经营者应当负责退货。

远程“哨兵”杆上“站岗” 萧山供电智慧科技守护电网

近日,在国网浙江杭州市萧山区供电公司电网运行监控大屏前,该公司员工邱海锋指着屏幕上显示的10千伏二王251线实时电流数据,向配网运维人员传授着配电架空线路数据采集终端的使用技巧。

在屏幕上,不规则的波浪形线条向前推移,记录着10千伏

二王251线的三相电流数值,实时反映了该条线路的运行状况,实现对杆上配网线路的远程实时监测,得益于配电架空线路数据采集终端在萧山电网的应用。

在萧山,不少配网架空线上都配备了该数据采集终端,通过它不间断采集线路的

各项运行参数,并通过无线传输到远程的后台监控系统。“配电网作为电力系统的最后一个环节,直接将电供应到千家万户。网络分布广泛,管理难度较大。”邱海锋说道,“配电架空线路数据采集终端犹如在杆上24小时值守的‘哨兵’,全程监控架空线路各项运行数据,让

运维人员足不出户,就能掌握配网运行情况。”而一旦发生故障,这个称职的“哨兵”立即将故障类型、故障区间、异常数据等报警信息实时传送到远程监控系统,并通过监控系统将故障信息发至就近的运维人员手机上。附近的运维人员根据系统给出的故障定位点,精确锁

定故障位置,确保第一时间开展抢修工作。

“配电架空线路数据采集终端的使用使故障点查找平均用时缩短了近70%,用户的用电可靠性大幅提升。”萧山区供电公司配网运维人员孔锋峰说道。

李俊 徐国锋

大过中国节,端午遂昌行

端午佳节,遂昌县旅游委员会联合《小康》杂志、自然造物共同打造的“大过中国节·端午遂昌行”呈现了一场全民参与的节日狂欢。

过端午赛龙舟已是经典,但遂昌赛得却是别样的“龙排”。据介绍,1000多年前,九龙口村先民将树木钉连成排,利用乌溪江这条河道,流放到衢州交易,但随着公路的开通,“龙排”逐渐失去了作用。此次结合端午习俗,该村重拾这一珍贵的非物质文化遗产,上演龙排祭祀、千人长粽宴、江湖大比武,开启美食江湖宴。

传统年节的复兴与再造并不是一件简单的事情,如何通过打造传统年节带动县域经济发展更是一个值得深思的课题。5月30日,《小康》杂志社、遂昌县人民政府、浙江省民俗文化促进会、浙江自然造物

文化创意有限公司共同主办了“我们的节日·复兴传统年节”研讨会。邀请了文化、民俗、旅游、农业、体育等相关领域的领导及专家就传统年节复兴与再造建言献策。

“遂昌在传统年节复兴上提供了一个非常好的做法,几个点位的活动都根植于当地乡村本土资源,与此同时,自然造物等文化公司又用现代人的眼光进行内容的整合、包装,使得本土资源获得了更好的传播效果,更符合现代人对于传统年节的需求。”《小康》杂志社副社长赖惠能如是说。遂昌的实践表明传统年节的复兴既能造福一方百姓,又能够成为一个地方发展农旅融合、文旅融合、复兴乡村的非常好的把手,也是建成全面小康社会非常重要的路径。

杜志华

恒丰银行股份有限公司温州分行挂牌公告

根据相关法律规定,恒丰银行股份有限公司温州分行将下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权)于2017年6月6日在重庆金融资产交易所有限责任公司进行挂牌转让。有意向者可直接摘牌或直接联系我行。特此公告。

序号	借款人名称	本金	借款期限	保证人	抵押人	质押人
1	温州嘉盛商贸有限公司	人民币陆佰肆拾万捌仟捌佰元柒角整(小写:¥6408800.7)	2015年12月21日至2016年11月12日	温州市白云珍稀动植物开发有限公司、尧建锡、潘武斌		
2	温州嘉盛商贸有限公司	人民币壹仟贰佰伍拾万元整(小写:¥12500000.00)	2015年12月22日至2016年11月12日	温州市白云珍稀动植物开发有限公司、尧建锡、潘武斌		

恒丰银行股份有限公司温州分行

2017年6月2日

遗失公告:本公司(杭州衣源信息科技有限公司)统一社会信用代码91330108MA27X5Q14Q,不慎遗失由杭州高新区(滨江)市场监督管理局2016年03月23日核发的营业执照正本,声明作废。

杭州志得装饰设计工程有限公司遗失杭州市下城区市场监督管理局2015年08月14日核发的注册号33010300264400的营业执照正、副本,声明作废。

思科(中国)有限公司遗失由上海漕河泾开发区华港实业有限公司开具的增值税普通发票(发票联1份,发票代码:3100171320,发票号码:21576225。特此声明作废。

杭州佳文农业观光有限公司遗失淳安县市场监督管理局2016年6月23日核发的注册号9133012766802503X0营业执照副本,声明作废。

富阳德胜网络科技有限公司不慎遗失发票专用章一枚,声明作废。

富阳驾校建筑材料有限公司不慎遗

失企业公章一枚,声明作废。

临安德辉酒店,注册号为330185000039751不慎遗失由临安市市场监督管理局2009年8月12日核发的营业执照副本,声明作废。

临安德辉酒店遗失税字330124691740509的税务登记证副本,声明作废。

杭州志得装饰设计工程有限公司遗失杭州市下城区市场监督管理局2015年08月14日核发的注册号33010300264400的营业执照正、副本,声明作废。

杭州绿茵阁餐饮有限公司注销公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

中国体育彩票排列5第17144期开奖公告

开奖日期:2017年5月31日

本期销售金额:1,209,154元

本期开奖号码:2 3 9 9 9

本期中奖情况

投注方式 中奖彩票数 领奖金额 应派奖金合计

单选 350注 1,040元 354,000元

胆拖 0注 346元 0元

复选 620注 173元 107,260元

全拖 970注 0元 0元

6,174,018.56元奖金滚入下期奖池。

本期开奖截止日为2017年5月31日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列5第17144期开奖公告

开奖日期:2017年5月31日

本期销售金额:171,632元

本期开奖号码:04 09 12 15 17

本期中奖情况

投注方式 中奖彩票数 领奖金额 应派奖金合计

单选 7注 4,922元 4,922元

胆拖 41注 502元 502元

复选 55注 5,519元 5,519元

全拖 0注 0元 0元

0.00元奖金滚入下期奖池。

本期开奖截止日为2017年5月31日,逾期作弃奖处理。



余姚机器人小镇 将成旅游新景点

余姚是传统制造大市,如何转型发展走向智造强市,他们把目光集聚在智能经济领域,着力打造机器人小镇,并把机器人小镇建成旅游新景点。眼下,一个拥有机器人产业基地、机器人产业学院、交易市场的小镇已正式落户余姚。

把创建无烟单位纳入工作重点,

积极履行世界卫生组织《烟草控制框架公约》,

努力开展创建无烟银行的有关工作,不断完善控烟工作制度,

大力开展吸烟有害健康的宣传,

营造共同参与控烟工作的良好氛围,并取得了良好的效果。

下一步,该社将在出租汽

车和城市公交以及城际公交